
第 3 回学校運営協議会議事録 

【校長あいさつ】 

児童表彰式大変お世話になりました。 

前回の第 2 回目６／２２の授業参観及び意見交換会の方も大変ありがとうございました。 

この第 3 回は児童表彰式の率直なご意見いただきたいと思います。 

また、先日市内小学校陸上記録会が雨の中ですが行われました。当番校であったため会長あいさつの中

で本校 6 年生のあいさつがよかったと他校教員より好評でした。 

１０月後期に入り運動会、５年臨海の行事があり年度末には卒業式があります。来月の１１／２０クリ

ーン活動が行われます。これからもご理解ご協力のほどよろしくお願いします。 

【教頭】 

・クリーン活動について、ポスターの紹介と昨年中学生との交流については手をつなぎながらの活動が

見られ、微笑ましい様子でした。 

・次回１２／１０（火）１４：００～ （青木さん、大古さんは民生会議のため欠席となります） 

・１１／８（金）運動会来校時に駐車券をダッシュボードに置いてお越し下さい。 

 

１ 児童表彰式 

２ 意見交換・協議（前期振り返り） 

まとめて意見交換 

伊沢さん：メダル受領の仕方がとてもよかった。 

     通知表の所見がないため、特に１年生の保護者はわかりにくい。子どもを褒めてあげたいと

思う親のためにも見方があると良い。 

中川さん：校長先生のあいさつの中で、返事が返ってきたとういのは、普段からのあいさつができてい

るからである。 

書写書道の申込みの期限が切れて提出できない子がいた。かわいそうにみえた。 

運動会の案内ありがとうございました。郵送代軽減のためにも今日でもよかったです。（笑） 

石橋小と石破首相（笑） 

学校教育書写書道展（小山城南小担当）応募数が少ないので 11 月中旬頃までなので応募し

ていただきたい。 

青木さん：児童表彰とてもよかった。予定と違った来賓へのお辞儀の指導・配慮ができているのでよか

った。 

     登下校班の編制と見守りについていかがでしょうか？ 

     校外の防犯カメラの場所の把握と要望（市役所へ） 

桜井さん：児童表彰式の賞状の内容を読んでいただきたい。 

     メダル→賞状の順番に違和感がありました。 

     コンクールに参加できない児童いたのは残念に思います。主催者と学校の連携をお願いした

い。 

     私は、第 2 回目からの参加のため、前回の教員の悩み等は解決されているのでしょうか？特

に登校班についてです。 

有野さん：１０／１０講演会で気がついたことですが、コロナで地域等（育成会、PTA、運動会などの）

の考え方が変わってきている。 



     学校だよりを引き続きお願いしたい。 

熊倉さん：児童表彰式の参加は初めてでした。続けていただきたい。 

     市生涯学習センターの推進委員は３名（国分寺・南河内・石橋）。学校の手助けとなるよう。 

     公民館で学校運営協議会のお知らせを掲示してあります。（古山小校長先生中心に作成） 

     小中合同クリーン活動が広く伝わっていただきたい。 

     公民館活動とし、小学生向けに４講座（英語・科学・クラフト・消防体験） 

     公民館のミーティングルーム開放され、利用者が多い状況です。小学生は土日、石橋高校生、

石中３年生が利用多数です。 

     出前講座については、次年度細谷小学校で予定されています。 

中川さん：コロナの期間の給食が黙食であったため、おしゃべりできない人が増えている。おしゃべり

も大切。 

     学校栄養士不足 

     公民館の休館日を減らしてほしい。 

有野さん：２年生町探検の訪問先になっているので楽しみにしています。 

事務連絡 

 ・令和６年１２月１０日（火）１４：００～ 

 ・令和 6 年１１月８日(金)運動会 


